

Errata nº 004/2024

RETIFICA O EDITAL Nº 002/2024

A Coordenação do PET-Saúde Equidade, em 16/04/2024 informa a seguinte retificação do EDITAL nº. 002/2024, referente ao processo seletivo de profissionais para ingresso como preceptores no Programa PET-Saúde Equidade – UNIEVANGÉLICA E Secretaria Municipal de Saúde de Anápolis, publicado no site da Unievangélica em 12 de abril de 2024,

SEÇÃO VI – DA INSCRIÇÃO

Item 2:

Onde se lia: “As inscrições estarão abertas de 10/04/2024 até 15/04/24 às 23h55.”, leia-se: “As inscrições estarão abertas de 12/04/2024 até 24/04/24 às 23h55.”

SEÇÃO ANEXO 1 – CRONOGRAMA

Onde se lia: “O processo seletivo seguirá o cronograma abaixo:

PRAZO	EVENTOS
10/04/2024	Divulgação do edital do processo seletivo
10 a 15/04/2024	Inscrições para o processo seletivo
19/04/2024	Homologação das inscrições recebidas
19 a 21/04/2024	Interposição de recursos à homologação das inscrições
23/04/2024	Resultado da Interposição de Recursos
23 a 25/04/2024	Análise documental
26/04/2024	Resultado da análise documental
26 a 28/04/2024	Interposição de recursos
30/04/2024	Divulgação do resultado definitivo da seleção
01/05/2024	Início das atividades”

Leia-se: O processo seletivo seguirá o cronograma abaixo:

PRAZO	EVENTOS
--------------	----------------

12/04/2024	Divulgação do edital do processo seletivo
12 a 24/04/2024	Inscrições para o processo seletivo
25/04/2024	Homologação das inscrições recebidas
26 a 28/04/2024	Interposição de recursos à homologação das inscrições
29/04/2024	Resultado da Interposição de Recursos
29/04/2024	Análise documental
30/04/2024	Resultado da análise documental
01/05/2024	Interposição de recursos
02/05/2024	Divulgação do resultado definitivo da seleção
03/05/2024	Início das atividades”

A Coordenação ressalta que a presente alteração foi publicada no site da Unievangélica em 19/04/2024.

Profa Julia Maria Rodrigues de Oliveira
Coordenação do PET-Saúde Equidade
UNIEVANGÉLICA e Secretaria Municipal de Saúde de Anápolis